

Выпуск 1993 — 28 окт
Пол Маккартни — с. 8

и чудо любви: серебряная свадьба

Легенда «Битлз» **Пол МАККАРТНИ** (51) о своей жизни с Линдой. С 3 октября они оба в турне по Европе.

— Вы справляете серебряную свадьбу. Что удержало вас и Линду вместе 25 лет?

— Даже если это банально: любовь. Кроме того, мы достаточно нагулялись в молодости. И на свадьбе мы могли честно сказать: «Ладно, достаточно — это достаточно». Я с 18 лет знаменитость, и у меня было 10 лет на ловлю «птиц». Как Моцарт. 10 лет — это много «птиц».

— Не было ли попыток повторить это в браке?

— Я хочу только Линду. Я знаю все эти фокусы: муж хочет застать свою жену со своим сотрудником в постели. И эти стриптиз-клубы... раньше я вместе с Телли Савалас был членом «Плейбой»-клуба. А оргии... все уже старо как мир. Всегда, когда я возвращался домой в 4 часа утра, я себя спрашивал: «Что тебе это все дает?». Пара банок пива с друзьями была бы намного приятнее.

— Вы не такой, как Мик Джаггер?

— Он всегда был гулякой и всегда им останется. Раньше я уводил у него его «птичек», а он хватал моих. Мы так играли. Он так и не перестал играть. Его это забавляет. Меня это утомляет.

— Почему?

— У меня 4 ребенка дома, и я не хочу стать таким, как Боб Дилан, который приводит в свой дом милашек, а потом за завтраком представляет их своей жене и детям.

— Вы под каблуком у Линды?

— Мне очень повезло, что я ее нашел. Я смотрю на других, которые никак не могут найти нужное. Мне жаль себя — когда я еще не знал Линду. Это не дикая романтическая любовь, это больше.

— В чем секрет вашей верности?

— Я люблю семейную жизнь. У нас замечательные дети, у нас с ними прекрасные отношения. Наш секрет, что мы всегда живем вместе. Даже в отелях.

— Вы получили любовь к семье от своих родителей?

— Да. Мои родители с детства меня учили: не бери займы денег, никогда не предавай, будь честен. У Джона Леннона все было по-другому.

— Вам уже 51. Вы не думаете уйти на покой?

— На покой? Что я тогда делать буду? Я не знаю. Написание песен, пение — это моя жизнь. Я знаю, как ужасно я себя чувствовал, когда «Битлз» не стало. Я чувствовал себя бесполезным.

— Думали ли вы тогда, что будете ездить на турне, когда вам будет за 50?

— Никогда! Но я еще здесь, делаю шоу, и люди все еще приходят на концерты и улыбаются. Мне все еще нравится петь. И я не собираюсь на покой.

